OBbOPYOAOBAHWE ONA CHKMMKEHHOTO TA3A 99

CoeguHUTENDbHDIE N1eMEHTDI

CoepgnHuTenbHbIN 3nemeHT PN 25

« ACME-pe3bba
» NPT-Hapy»«Has pe3bba

Ouunkosartvie coedunumenvhvie snemermot PN 40, us cmanu S355J2G3 (1.0570), ¢
ammecmamom 3.1.B EN 10 204 - zpynna Dz

Homep Matepuan
no Karanory
1%

10001 5763D NatyHb 0,12
10002 A5765 C 1% % Cranb 0,20
10003 5765D 1% % TatyHb 0,25
10 004 A5765D 1% % (ranb 0,28
10005 5765E 1% 1 TatyHb 0,28
10006 A5765E 13 1 (ranb 0,25
10007 5765 F 1% 1% TNatyHb 0,26
10008 A5765F 1% 1% Cranb 0,32
10009 5767F 2% 1% TNatyHb 0,54
10010 A5767F 2% 1% Cranb 0,43
10011 5767 G 2% 1% JatyHb 0,54
10012 5767H 2% » Tatyxb 0,54
10013 5769 H 3V 2 NatyHb 1,27
10014 A5769H 3% 2 Granb 1,10
10015 FAS 3V 2% NatyHb 1,86
10016 5769 K 3% 3 JatyHb 2,60
10017 A5769K 3% 3 (ranb 2,54

10018 Fisher 4% 3 (ranb 3,18



100 ObOPYOOBAHWE ANA CKUMKEHHOTO FTA3A

CoepuHuTenbHbIN 3nemeHT PN 25

« ACME-pe3bba
» NPT-Hapy»KHas pe3bba

Oyunkosarnvie coedunumenvvie snemeqmst PN 40, uz cmanu S355J2G3 (1.0570), ¢
ammecmamom 3.1.B EN 10 204 - epynna 11

Homep Marepuan
no Karanory ACME " NPT “

10021 5764 C 1% JlatyHb 0,24
10022 5764D 1% % JlatyHb 0,21
10023* Fisher 1% % Granb 0,27
10024 5764 E 1% 1 JlatyHb 0,25
10025 5766 E 2% 1 JlatyHb 0,64
10026 5766 F 2% 1% JlatyHb 0,59
10027 Fisher 2% 1% JlaTyHb 0,68
10028 5768 G 3% 1% JlatyHb 1,10
10029 5768 H 3% 2 JlatyHb 1,04
10 030* A5768 H 3% 2 (ranb 0,90
10031 FAS 3% 2 JlaTyHb 1,40
10032 Fisher 4% 3 TatyHb 2,63
Kpbiwka PN 40

+ ACME-pe3bba
* Lienb U YIIOTHeHNE

e e
10035 1% TNatyHb 0,20
10036 5765 PR 1% JlaTyHb 0,32
10037 FAS 2% NatyHb 0,60
10038 FAS 3% JlatyHb 1,25
10 039* FAS 4% Cranb 2,90
10043 10538 P POL NatyHb, 6e3 uenu 0,09
10040 (5765N 1% lTnactuk 0,04
10041 (5767 N 2% Mnactuk 0,12

10 042 (5769N 3% Mnactuk 0,23



OBbOPYOAOBAHWE ONA CHKMMKEHHOTO TA3A 101

YnnoTHUTenbHble, repMeTusnpyiowmne HaumeHoBaHue Homepno | KonuuecrBo/pa3mep
N QaHTUKOPPO3NOHHDbIE MaTepunanbl KaTaﬂory

(BYMHLI0BAA NACTa-TepMeETUK 10045 1,0 kr
Kyndep-nacta mHorodyHKLMOHanbHaA 10046 2,4 k1
Kyndep-nacta mesHas, MHOropyHKLMOHaNbHas, AnA 10047 1,0kr
YNNOTHEHWIA 1 BUHTOBDIX COEAMHEHMI
YnnotHeHwe a3po3osibHoe 10048 250 mn
PTFE-ynnotHAwLaA nexTa 10049 12%1200%0,1 Mm
Tesa-nenTa noropoycToiunBan Ans GnaHLeBbIx 10068 1950000 mm
coeHeHuii, Genas 10069 30X50000 mm
AHTMKOpPO3WiiHOE rPyHTYIOLLEe NOKpbITUE ANA 10053 1n
Tpy6onpoBogos ¢ DIN/DVGW pervcTpaLmoHHbIM HoMepom
Teso-neHTa 1,5 Mm Ha byTun-KayuyKkoBoii ocHoBe 10051 30 mmx10 m (DN 15-50)
10054 50 mmx10 M (DN 65-150)
[TnactukoBas nneHka 0,4 MM C KneeBbIM NOKPbITIEM 10052 30 mmx10 m (DN 15-50)

10055 50 mm>10 m (DN 65-150)

CoeaviHuTenbHbIN anemeHT PN 25

« MaTepuan - NaTyHb

Homep no (xema
Katanory

10056 5761A POLIG ¥"NPT AG 0,10

10020 FAS M30x1,5 lks AG 1"NPT AG 2 0,17

10050 FAS M30x1,5 ks AG G1"AG 2 0,17

10067 FAS M301,5 lks AG %" NPT AG 2 0,13

L/ 10154 FAS W21,8%"/14" ks AG Y2"NPT AG 2 0,11
A POL-coegnHeHune noasukHoe, PN 25

e MaTepuan - 1aTyHb

%\\\ N ! Homep no
Karanory

10 057 970 M318 4" NPT, npoxogHaa popma 0,11
10058 FAS POL 4" NPT, yrnogaa ¢popma 0,15




102 ObOPYOOBAHWE ONA CKUMKEHHOTO FTA3A

B

A
* . 2
<3|
A —E4 —|3
\N N

POL-coepnHeHne HenoaBuxHoe, PN 25

« MaTepuan - 1aTyHb

Homep no
Katanory

10059

2906 A

4" NPT

0,08

10060

2906 G

POL

ApanTep gna 3anpaBoyHoro nuctoneta PN 25

e MaTepuan — aTyHb

« 134" ACME AG

Aoanmepot ons nucmonemos Neptuno T3/T4 (I) u DV-V10 (NL) u ¢ opyzumu

coeduHeHuAMU — no Bawemy 3anpocy

%" NPT

0,10

10061 M8 0,20
10 062 M10 0,20
10063 M12 0,20
10168 M14 0,20
10064 M22 0,20
10 065 W21,8x'/14" 0,20
10066 078 0,20
3arnywka PN 40
» NPT-Hapy»Has pe3bba

* 4- NN 6-rpaHHan rosoBKa
« ctanb ASTM A105 (1.0432)

Homep no NPT, “ Homep no NPT, “
Karasnory Karanory
1%

10070 0,01 10076 0,40
10071 ‘A 17 0,02 10077 1% 50 0,60
10072 % 19 0,05 10078 2 65 1,10
10073 ] 22 0,08 10079 2% 76 2,10
10074 % 27 0,12 10080 3 89 2,70
10075 1 36 0,25 10081 4 17 3,60




OBbOPYOAOBAHWE ONA CHKMMKEHHOTO TA3A 103

MNepexopHuk PN 40 c NPT-pe3bb6oii (BHYyTpPEHHEel 1 Hapy»KHO)

« maTtepuan - ctanb ASTM A105 (1.0432)

Homep no
KaTanory NPT-AG ” NPT 1G,”
3

10082 0,05
10083 % % 19 0,03
10084 % % 22 0,06
10097 % % 27 0,09
10096 % % 30 0,09
10085 % % 27 0,05
10086 1 % 32 0,20
10087 1 % 36 0,15
10088 1% % 46 0,30
10089 1% 1 46 0,30
10090 1 1 50 0,45
10091 1 1% 50 0,25
10092 2 1% 65 0,60
10093 2% 1% 76 1,30
10094 3 2 89 1,90
"’“ LWryuep PN 40 c NPT-Hapy»KHoOI1 pe3b6oii
7 i A - cranb ASTM 106 B (1.0405)

<
...

- L > 10101 Ya 137 30 100 0,08
10102 % 17,1 32 100 0,10

10103 ) 21,3 3,7 100 0,15

10 104 4 26,7 39 100 0,20

10105 1 334 45 100 0,30

10106 1% 42,2 49 100 0,40

10107 1% 48,3 51 100 0,50

10108 2 60,3 55 100 0,68

IImyuyep PN 40, us cmanu P235G1TH knacc II1 10109 24 730 70 100 075
(1.0305), c ammecmamom 3.1.B EN 10 204 - Lo 3 i 7.6 [ 140
10111 4 14,3 8,6 100 2,00

cmompu epynny D,




104 OBOPYOOBAHWE ONA CKUMKEHHOTO FA3A

= — i
S

A
Y

Jsotitoti wmyuep ykopouentuiil u 080tiHot uymyuyep-
nepexo0Hux nocmaensiomcs no Bawemy sanpocy.
Hsotinoii wumyyep PN 40 us cmanu P235G1TH knacc
III (1.0305), c ammecmamom 3.1.B EN 10 204 -
cmompu epynny D,

- + <

My¢mor PN40 u3 cmanu P235G1TH xnacc I1I (1.0305)
c ammecmamom 3.1.B EN 10 204 — cmompu epynny D,

Wryuep pBoriHoi PN 40 c 2-ctopoHHel NPT-Hapy»Holi pe3b6oii

» maTepuan - ctanb ASTM 106 B (1.0405)

KaTtanory
- EEN 2 ECE
10115 % 13,7 3,0 100 0,02
10116 % 17,1 3.2 100 0,10
10117 ) 213 3,7 100 0,12
10118 % 26,7 3,9 100 0,20
10119 1 33,4 45 100 0,30
10120 1% 42,2 49 100 0,40
10121 1% 48,3 51 100 0,42
10122 2 60,3 55 100 0,70
10123 2% 73,0 7,0 100 1,10
10124 3 88,9 7,6 100 1,10
10125 4 1143 8,6 125 1,80

MydoTa PN 40 c NPT-BHyTpeHHell pe3bboii

« MmaTepuan — ctanb ASTM A105 (1.0432)

T

no Katanory
10129 I 19,0 40 17 0,01
10130 % 22,2 40 19 0,02
10131 % 28,5 50 24 0,10
10132 % 35,0 6,0 25 0,15
10133 1 44,5 8,5 30 0,20
10134 1% 57,5 10,0 33 0,40
10135 1% 63,5 10,5 40 0,62
10136 2 77,0 10,0 43 0,72
10137 2% 92,0 12,5 46 0,90
10138 3 108,0 13,0 54 1,30
10139 4 140,0 12,0 60 3,20




OBbOPYOAOBAHWE ONA CHKMMKEHHOTO TA3A 105

MydodrTa aBoiiHasA PN 40 ¢ NPT-BHyTpeHHel 2-CTOpoHHel pe3bboii
- — + < « MmaTepuan — ctanb ASTM A105 (1.0432)
Homep NPT,”
* no KaTanory
[95)
10143 A 19,0 40 35 0,03
| L . 10144 % 22,2 40 38 0,05
10145 % 285 50 48 0,12
10 146 % 35,0 6,0 51 0,20
10147 1 445 8,0 60 0,40
10148 1% 57,5 10,0 67 0,70
10149 1% 63,5 11,0 79 0,95
10150 2 77,0 10,0 86 1,40
10151 2% 92,0 12,5 92 1,90
Hsoiinvie mydmot PN40 us cmanu P235G1TH xnacc ITT 10152 32 1080 130 108 310
(1.0305) ¢ ammecmamom 3.1.B EN 10 204, — cmompu J ! !
10153 4 140,0 12,0 121 6,40

epynny D,

CoepuHeHune Tpy6HO-pe3bboBoe PN 40

« MmaTepuan — ctanb ASTM A105 (1.0432)

& 4 V)
Ill‘g:naz[:) rrlo NPT pe3b6a” Homep o NPT-pe3b6a é ¢ =
Y | BHYTpeHHAA, Katanory BHYTPEHHAA, % e z % E
10158 m 10064 1 §% 35 S§2
| 10159 % 10065 1 § . Se
o100 1 T . ) 10171 % 213 08
o - o : 10172 1/8 %9 o040
2
10162 1% - :
3
10163 > 10173 % 337 050

10174 1 424 0,75
10175 1% 483 1,30

Yenosvie kpenésucrvie coedutenus ¢ yenom 90° uz cmanu ASTM A105 (1.0432) 10176 1% 603 1,55
¢ NPT-pesvboii - no Bawemy sanpocy 10177 2 76,1 3,20




106 ObOPYOOBAHWE ONA CKUMKEHHOTO FA3A

H
il CeapHoi ¢naHen PN 40, DIN 2635
- h -
"ﬁ+ » maTepuan - ctanb C 22.8 (1.0460)
. !
i Homep Pazmepbl, MM
T N R E Q Nno Katajaory
L
—_——t—— Y 0,75
10202 20 105 14 75 58 40 18 1,06
10203 25 115 14 85 68 40 18 1,29
10204 32 140 18 100 78 4 18 1,88
Jlpyeue munopasmepul, 6Kn04ASL c6apHble PAAHUDL CO 10205 40 150 18 110 88 45 18 233
UINOHOUHBIM coeduHeHuem 8 coomsemcmauu ¢ DIN 10206 50 165 18 125 10 18 20 282
2512, Opyaue céapHvle cOeOUHeHUST 8 COOMBEMCcMeul 10207 & 185 13 145 7 5 % 378
¢ DIN 2513, DIN 2656, u3 nHuzkomemnepamypHoti !
cmanu TT St35V u nepscaserouieti cmanu — no Bawemy 10208 80 200 18 160 138 38 % 475
sanpocy 10209 100 235 23 190 162 65 24 6,52
H Fnyxoii pnanew; PN 40, DIN 2527
-
« MaTepuan - ctanb C 22.8 (1.0460)
Y “H i
R
. % Homep Pa3mepbl, Mmm
s no Karanory
] ,:_5 )
10261 15 95 14 65 16 0,81
T ] 10262 20 105 14 75 18 1,24
10263 25 115 14 85 18 1,38
10264 32 140 18 100 18 2,03
10 265 40 150 18 110 18 2,35
10266 50 165 18 125 20 3,20
10267 65 185 18 145 22 4,29
10268 80 200 18 160 24 5,88

10269 100 235 23 190 24 7,54




OBbOPYOAOBAHWE ONA CHKMMKEHHOTO TA3A 107

BonT DIN 931 oyHKOBaHHbIN, MapKUpoBKa 5.6

- Homep no Pazmepbi Homep no Pa3mepbl Homep no Pazmepbi
Karanory Katanory Karanory

10279 M12x25 10275 M16x30 10299 M20x45
10280 M12x30 10276 M16x35 10300 M20x75
10281 M12x40 10289 M16x45 10301 M20x80
10282 M12x45 10290 M16x50 10302 M20x90
10283 M12x50 10291 M16x55 10303 M20x100
10284 M12x55 10292 M16x60 10273 M24x75
10285 M12x60 10293 M16x65 10304 M24x%80
10286 M12x65 10294 M16x70 10305 M24x90
10287 M12x70 10295 M16x75 10306 M24x100
10288 M12x75 10296 M16x80 10307 M24x120
10250 M12x80 10297 M16x90 10308 M30x120
10277 M12x90 10298 M16x100 10309 M33%110
10349 M12x100 10278 M16x110

10189 M12x110 10252 M16x160

__H, . _4H L LinunbKa DIN 939 ounHKoBaHHasA, MapKupoBKa 5.6
no Katanory no Katanory no Katanory

10311 M12x20 10321 M16x35 10331 M16x85
10312 M12x30 10322 M16x40 10332 M16x95
10313 M12x35 10323 M16x45 10333 M16x100
10314 M12x40 10324 M16x50 10334 M16x110
10315 M12x45 10325 M16x55 10335 M16x115
10316 M12x50 10326 M16x60 10336 M16x120
10317 M12x55 10327 M16x65 10337 M16x150
10318 M12x60 10328 M16x70 10338 M16x200
10319 M12x65 10329 M16x75

10320 M12x70 10330 M16x80

10341 10344

* OUMHKOBaAHHaA

10342 M16 10345 M30
* MapKUpoBKa 5.2

10343 M20 10347 M33




108 OBOPYOOBAHWE ANA CKUMKEHHOTO FA3A

MepexopHuk PN 40 DIN 2616

A y v - MaTepuan - cranb P235G1TH knacc | (1.0305)
T A A Tunopasmep | logknioueHne
T DN D/d
Puc. 1. Llenmpansras popma  Puc. 2. Dxcyenmpurosas ¢dopma (puc. 1) | dopma (puc.2)
Popma 10361 10371 100/80 114,3/88,9 0,90
10362 10372 100/ 65 114,3/76,1 0,90
10363 10373 80/65 88,9/76,1 0,56
10384 10355 80/50 88,9/60,3 0,56
10364 10374 65/50 76,1/60,3 0,47
10382 - 65/40 76,1/483 0,47
10365 10375 50/40 60,3/48,3 0,30
10366 10376 50/32 60,3 /42,4 0,30
10380 - 50/25 60,3/33,7 0,30
10367 10377 40/32 483/42,4 0,18
10383 - 40/25 483 /33,7 0,18
10385 - 40/20 483/26,9 0,18
10368 10378 32/25 4,4/33,7 0,12
10387 - 32/20 42,4126,9 0,12
Iepexoonuxu PN 40 u3 cmanu P235GITH xnacc I1I ¢ 10369 10379 25/20 33,7/26,9 0,10
ammecmamom 3.1.B EN 10 204 - cmompu epynny D, 10350 - 20/15 269/213 0,05
* o T-coeauHeHne PN 25, DIN 2615

Z 57
! « MmaTepuan — ctanb P235G1TH knacc | (1.0305)

Homep no Tunopaamep DN | Mopxniouenne
Katanory d, mm
10 2,0

=k

10401 17,2 ! 0,07

10402 15 213 2,0 0,09

10391 20 26,9 23 0,15

10392 25 33,7 2,6 0,29

10393 32 24 2,6 0,49

10394 40 48,3 26 0,69

T-coedunenus PN40 nocmasnatomcs no 3axasy. EED 20 L 29 e
T-coedunenus PN25 us cmanu P235G1TH xnacc 11T 1039 65 76,1 29 1,68
(1.0305) ¢ ammecmamom 3.1.B EN 10 204 - cmompu 10397 80 88,9 32 2,33

epynny D, 10398 100 1143 36 4,00




\i
A
A
Y

Tpy6oomeod PN40 u3 cmanu P235G1TH knacc IIT
(1.0305) c ammecmamom 3.1.B EN 10 204 - cmompu

epynny D,

OBbOPYOAOBAHWE ONA CHKMMKEHHOTO TA3A 109

Tpy6ooteog PN 40, DIN 2605, 90°, ucnonHeHnume 3

» matepuman - ctanb P235G1TH knacc | (1.0305)

Homepno | Tumopaamep | MMoaxnioueHne Papuyca,
Karanory DN d, mm MM

10409 17,2 0,03
10410 15 213 2,0 28 0,04
10411 20 26,9 23 29 0,06
10412 25 33,7 2,6 38 0,12
10413 32 424 2,6 48 0,19
10414 40 48,3 2,6 57 0,26
10415 50 60,3 2,9 76 0,49
10416 65 76,1 29 90 0,78
10417 80 88,9 3,2 115 1,22
10418 100 1143 3,6 153 2,35

MNonycdepa PN 40, DIN 28011

» maTepuan - ctanb S235JRG2 (1.0038)

Homep no Tunopasmep (reHKa s, Mm
KaTanory DN

10421 60,3 3 0,17
10422 65 76,1 3 0,25
10423 80 88,9 3 0,32
10424 100 1143 4 0,66
10425 150 168,3 5 1,40

Tpy600TBOA CBapHOI1 ANA pacnpeAennTeNnbHbIX BEHTUEN

» MaTepuan - ctanb 235G1TH knacc | (1.0305) DIN 2605
« ¢pnaHybl PN 40, ctanb C 22.8 (1.0460), DIN 2635

Homep no Homep no
Katasnory Katasnory

10431 10435
10432 32 4,1 10436 80 10,8
10433 40 4,6 10437 100 14,4

10434 50 6,2 10450 Hauerka Ha nakuposky



110 OBbOPYOAOBAHWE ANA CKUMKEHHOTO FTA3A

®naHeu ¢ mydToir PN 40 cBapHOW, OrpyHTOBaHHbIl oKpalueHHbI, ¢ NPT-BHyTpeHHel1 pe3b6oii

« maTepuan: ¢pnaHua - ctanb C 22.8 (1.0460) DIN 2635; mydpTbl — ctanb ASTM A105 (1.0432)

Home Home
ro aranory | OMaHe | Myira o Karanry | @K | Myra

10551 15 "' 65 09 10550 50 %" 84 3,2
10 549 20 7' 67 1.2 10560 50 17" 91 1 34
10552 20 74 68 1 1,2 10561 50 2’ 94 3,5
10553 25 74 68 14 10562 50 2%" 189 3 44
10554 25 1 76 1,5 10569 50 3" 197 49
10548 32 74 121 2 2,1 10563 65 2 98 ! 45
10555 32 1" 75 1 21 10 564 65 2%" 9 48
10556 32 %" 78 23 10565 65 3" 2N 3 6,2
10547 40 1" 144 2 28 10 566 80 2’ 196 2 6,1
10557 40 %" 81 1 2,6 10567 80 25" 103 1 59
10558 40 %" 88 28 10568 80 3" 217 3 7.2
10559 40 2’ 180 3 34 10450 HaueHKa Ha nakupoBky

®naHey co wityuepom PN40 cBapHOI1, OrpyHTOBaHHbI OKpaLleHHbIN, ¢ NPT-Hapy»kHOI pe3bboi

« maTepuan: ¢pnaHua - ctanb C 22.8 (1.0460) DIN 2635; wryuepa - ctanb ASTM 106 B (1.0405)

o Homep = = Homep =
_ a o a
1 I s no KaTanory = = no Katanory =
i J B z
5 = = g
S = 8
n 10571 15 %o 140 4 10 10580 50 w09 5 36
10572 2 w105 4 13 10581 50 Y 150 4 38
"'— 10573 2 w165 5 16 10582 50 2 194 6 43
P 10574 2 v 05 4 17 10583 65 Y w1 5 48
- 10575 3 200 5 24 10584 65 W15 4 4p
10576 3 W %5 4 23 10585 65 3 198 6 57
10570 ) W 13 6 25 10589 80 Y 5 5 60
10577 40 W 10 5 27 10586 80 2 23 5 65
NS 10578 40 W W6 4 29 10587 80 3 180 5 34
“naey 10579 40 2 79 6 32 10450  HaleHka Ha MaKVpoBKy
C wmyuepom —
10588 50 W 81 5 36

no Bawemy 3axasy




OBbOPYOAOBAHWE ONA CHKMMKEHHOTO TA3A 111

- ﬂ BecwoBHble cTanbHble TPpy6bl PN40, DIN 2448
5 « ctanb P235G1TH knacc 1 (1.0305) DIN 17175

 nsonsaymoHHoe nokpbitue DIN 30 670/N

Homep no katanory Tunopa3mep DN | Pa3mepbl, Mm
HeN30nMpoBaHHble CHU30MpYIOLUM
NOKpbITHEM

10591 10601 15 21,3%2,0

10592 10602 20 26,9x2,3

10593 10603 25 33,7x2,6

10594 10 604 32 42,4x2,6

10595 10605 40 48,3x2,6

10596 10606 50 60,3x2,9

10597 10607 65 76,1x2,9

Cmanvrvie mpy6vt PN40 (cmanv P235G1 TH xnacc 11T 0536 10608 o0 88,9x3,2
(1.0305), ammecmam 3.1.B EN 10204) cm. 2pynny D, 10599 10609 100 1143x36

Tpy6a PN40 ounHKkoBaHas, DIN 2391

10620 6x1,5 10624 15%1,5
10621 8x1,5 10 625 18%1,5
10622 10%1,5 10 626 22x2,0
10623 12x1,5 10627 28%2,0
B - o M3onatop PN25, DIN 3389, gna aByx YacTen Tpy6onpoBoaa
=

« DVGW-arTecTar
« COeIHEHNE — 3aXXNMHOE KOJbLO

Flssignas-Ankagen
DIN 3389

RS SO 18

10761 12x12 0,25
10762 15%x15 0,33
10763 1818 0,41

10749 22x22 0,49




112 ObOPYOAOBAHWE ANA CKUMKEHHOTO FTA3A

- d3d » KonbueBoe cBapouHoe coeguHeHune PN40, ans DIN-¢pnaHueB
— 2 -
] 5—»—]4 <1 d|1 . « npodpunb A22, H I
1 % | / * KOMIIEKT U3 [IBYX rEpPMETN3aTOPOB
RN ' NS
Homep no katanory | Tunopasmep DN Pasmepbl, MM
10691 15 173 32 46
10692 20 223 38 58
10693 25 28,5 46 66
10694 32 37,2 55 75
10695 40 43,1 60 80
10696 50 54,5 75 95
10697 65 70,3 90 110
10698 80 82,5 105 125
10699 100 107,1 125 145
10700 125 131,7 150 170
10690 150 159,3 178 198

Mpoknagka PN40 ana xxugkown ¢asbl rasa, gns GpnaHueB C NNOCKON
noBepxHocTbio, DIN 2690, 6e3 acbecTa

Homep no Katasnory Tunopasmep Pasmepbl, MM
Hcnonnenus A, D HUcnonnenue B DN
m

D - - ) 10 641 10651 10941 10991 50 22
Ucnonnenue C 10 642 10652 10942 10992 20 60 27
10643 10653 10943 10993 25 70 34
Hcnonnenust: A - yHusepcanvHoe yniommenue 10644 10654 10944 10994 32 82 4
B8DLCOKO020 0ABTIEHUS, BHYMPEHHSS NOBEPXHOCT — 10645 10655 10945 10995 40 92 48
OUUHKOBAHHOE HeNe30, MONUAUHA — 2 MM; 10646 10656 10946 10996 50 107 60
B - maexoe ynnomuenue (Perbunan) co cmanvHoim 10647 10657 10947 10997 65 127 76
8K1A0bIULEM, MHO20PA3080€, MONUWUHA — 5 MM; T 10658 T 10998 20 n %

C - epapumosas npoxnadxa, sonxosas, FIRE SAFE
(8 coomsemcmauu ¢ BS 6755, 00 650°C), sHympetitee 10649 10659 10949 10999 100 168 114
KOZIbUO — HepPHABerou,as Crantb, MONUUHA — 2 MM; 10650 10660 10940 10990 125 195 141

D - ynnomuenue svicoxoeo dasnerus, FIRE SAFE (s
coomeemcmeuu ¢ BS 5146, 00 650°C), sHympenee
KOZIbUO — OUUHKOBAHOE Hene30, MOAuUHA — 2 MM.



U]

Ilo sauiemy 3axasy mozym nocmasnsmucs yenosvie u
T-coeduHeHus:

OBbOPYOAOBAHWE ONA CHKMMKEHHOTO TA3A 113

MNpsamoe pe3b6oBoe coepnHeHne PN40, oymHKoBaHHOe, ¢ NPT-Hapy»HOM
pe3b6oi

R T

10701 Ya 8 0,04
10702 Ya 10 0,05
10703 Y4 12 0,06
10704 % 10 0,06
10705 % 12 0,07
10706 Y 12 0,08
10707 Y 15 0,11
10708 % 18 0,13
10709 ) 22 0,16
10710 % 18 0,15
10711 % 22 0,18
10712 1 28 0,21

KomneHcatop anA tpy6onposopos PN25, DIN 2635, ¢pnaHueBoe coegnHeHmne

10751 25 2,00
10752 32 3,20
10753 40 3,40
10754 50 4,75
10755 65 6,00
10756 80 7,50
10757 100 10,15

MCKPOOTBOA ana AVIBHEKTPI/ILIECKOI‘/'I CBA3UN U30NALUUNOHHDbIX d)naHueB BO
B3pPbiBOOMNACHbIX 30HaX, B KOMMJ1IEeKTe — C Kabenem L=200 mm

Homep no KaTanory bontoBoe coegnHenne “

10615 M12 1,1
10616 M16 1,1
10617 M20 1,2

10618 M24 1.2




114 OBOPYOAOBAHWE ONA CKUMKEHHOTO FA3A

®naHupbl n3onaumnoHHbie (napa) PN40, npeaBapnTenbHO CMOHTUPOBAHDI
1 NnpoBepeHbl Ha 3neKkTponpoboii (5 KB)

Homep no Tunopasmep DN| Mopkniouenne
Karanory Dxs
15 88 1,9

10770 21,3%2,0
10771 20 26,9%2,3 97 22
10772 25 33,7%2,6 97 3,5
10773 32 42,4%2,6 100 5,0
10774 40 48,3%2,6 108 6,0
10775 50 60,3%2,9 114 7,0
10776 65 76,1x2,9 122 10,0
Jns monmasica 6 mpy6onposood Heo6xo0um 10777 80 88,932 133 123
10778 100 114,3%3,6 148 17,5

OemoHmMa napui

LLnaHr Boicokoro pasnenunsa PN25, tun FAS

- cooTBeTcTBME Hopmam EN 1762
« pabounin aranasoH Temnepatyp: -30...+70°C

* 3/1eKTPONPOBOAEH
10801 10 20
10800 13 23
10802 19 31
10803 25 37
Inaneu ons oumemunagupa (DME) u ammuaxa - no 10804 3 “
Bawemy 3axazy 10805 %0 66
10806 80 923
m HaueHka 3a c60poUYHO-NpoBepoUYHble PabOTbl KOMMEKTHDIX LUSTAHTOBbIX
Karanory coeauHeHNI (MPY 3aKa3ze yKaxkuTe AnameTp, ASIMHY U Kenaemble
10870 LPG 10 no 25 COeAUHUTENbHbIE S/1EMEHTbI)
10871 LPG32
10872 LPG 50 10 80 « lmppaBnnueckasn npoBepkKa (37,5 6ap)
« MpoBepkKa repmeTnyHoCcTM (2 Gap)
Brumanue: winanzu 00NI#HbL 10068epeamvcs « MoHTaX coeANHNTENbHBIX 3/IEMEHTOB, BK/IOYasA KOHTPOJb 1 aTTecTat

€5e200HOMY KOHIMPOTIIO HA 2ePMEMUHHOCHIb!



OBbOPYOAOBAHWE ONA CHKMMKEHHOTO TA3A 115

KomnneKkTHoe wnaHroBoe coeguHeHne PN25

« LLJIAHrOBbIE WTYLepa — CTajlb
* 32XKUMbl — aJIlOMUHUNA
* KOMMJIEKTHbIN KpeneXHbli matepuan

Hcnonnenus:

1. Onaney, PN40, DIN 2635

2. Qnamey, PN40, DIN 2635 u mygma PN40,
15”7 NPT 075 npe0oxpanumensHozo Knanana

3. C0600nuviii pnaney, PN40, DIN 2656

4. IImyuyep PN40, c NPT-pe3v6oii

5. My¢pma PN40, c NPT-pe3v6oti

6. VicnonHenue u3 1amyHu ¢ HAKUOHO 2atikoi

7. Ucnonmenue u3 namyHu ¢ HAKUOHOLL 2atikoil

(o)

Moaxniouenne/LPG Noaxniouenne/LPG Moaxniouenne/LPG

Homep no
Katanory
Homep no
Katanory

(-]

=g
g5
==
X X

10811  DN20/19 1 10831*  '%"NPT/19 4 10844* 1"NPT/32R 5
10812  DN25/19R 1 10832*  %"NPT/19 4 10856  1%"NPT/25 5
10813  DN25/25 1 10833  3%"NPT/25 4 10857  1%"NPT/32R 5
10814  DN25/32 1 10834  1"NPT/19R 4 10858  1%2"NPT/32R 5
10815 DN32/25R 1 10835*  1"NPT/25 4 10859  2"NPT/50 5
10816  DN32/32 1 10836*  1"NPT/32 4 10860  2"NPT/80 5
10817  DN40/32R 1 10837*  TA"NPT/32 4 10861  22"NPT/50R 5
10818  DN40/50 1 10838  172"NPT/32 4 10862  2'2"NPT/80 5
10819  DN50/32R 1 10839*  2"NPT/50 4 10863  3"NPT/50R 5
10820  DN50/50 1 10840  2"NPT/80R 4 10864  3"NPT/80R 5
10821  DN50/50 2 10841  272"NPT/50R 4 10869  3"NPTIG/HOup. WaeH.5
10822  DN50/50 3 10842  3"NPT/50R 4 10873  G14"/25 6
10823  DN65/50R 1 10843*  3"NPT/80 4 10865 G1%"/32 6
10824  DN65/80 1 10851  '2"NPT/19 5 10850 M65x2/50 NeH.6
10825 DN80/50R 1 10852  %'NPT/19R 5 10849  M100x2/80 WeH.6
10826  DN80/30 1 10853*  3"NPT/25 5 10866  M30x1,5nes./19 7
10827  DN80/80 2 10854  1"NPT/19R 5 10867 W 21,8x714"nes./107

10828 DN 80/80 3 10886 G'"/13 7 10892  M60x4/DN32 WeH.6
10888  '2"NPT/13 4 10855  1"NPT/25R 5 10920  M60x4/DN50 WeH.6

* BoimoyeHHele, HecsapHble, 0YUuHKoBaHbIe



